Equipamientos
BRACCO S.A.

www.bracco.com.ar - ventas@bracco4x4.com.ar

f Covico:
F-110

ARTiCULO:

Cubre carter

a,b
LINEA / MODELO:
Ford Fiesta
Kinetic Design 2011+
a,b
b.od 4 Buloneria N
7 ITEM | DETALLE | CANT.
(@) Tornillo M8x1,25x30 04
Pieza 2
géag‘ﬂhgf.ec'in (b) Arandela plana 5/16" 08
h
tMugﬁézrg E?Soe (c) Arandela grower 5/16" 06
(d) Tuerca M8x1,25 04
ﬂ . J
¢/~ Despiece N\
Pieza 3
TOI’nI||0 ITEM | DETALLE |CANT.
M8x1.25x25mm
(1) Chapén Principal 01
(2) Soporte 02
(3) Anclaje 02
b,c,d
. J
Nota de colocacion: —
- Reemplazar los tornillos del lado interno que agarran el paragolpe con el chasis con la buloneria "a,b" ajustando el soporte (pieza 2). (" Calcos )
-Ajustar el chapdn a los soportes (pieza 2) . e | DETALLE [car
-La parte trasera se introducen los anclajes (pieza 3) por agujeros existentes en la arafia de suspension y se asoman por agujeros
mas pequefos existentes y ajustar con buloneria "b,c,d" (¢1) Calco Logo Bracco 01
. J
REV.: |REALIZ(3: Robba, M. REVISO: TeIIo, C

AB [P 40-11-11 | PP Reforma de buloneria, todo M8.




